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ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2021 DO COLEGIADO DO 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 
Aos 19 dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte um, às 14:30, através de 
videoconferência (Google Meet), reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-Graduação 
em Administração da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (PPGA/UFERSA), para 
deliberar sobre a pauta da 5ª reunião extraordinária de dois mil e vinte um. Estavam 
presentes: Liana Holanda Nepomuceno Nobre, coordenadora do PPGA, Renan Felinto 
de Farias Aires, Álvaro Fabiano Pereira de Macêdo, Elisabete Stradiotto Siqueira, Breno 
Barros Telles do Carmo e o representante discente Pedro Balduino de Sousa Neto. A 
reunião foi presidida pela professora Liana Holanda Nepomuceno Nobre, com a 
discussão da pauta descrita a seguir: Ponto I. Discussão sobre possível convênio 
com IFRN. Ponto II. Apreciação e deliberação sobre Oferta de turmas 2021.2 (prazo: 
dia 25/07); Ponto III. Apreciação e deliberação sobre uso dos recursos do 
programa; e Ponto IV. Apreciação e deliberação sobre destaques - plataforma 
Sucupira (prazo: dia 22/07). A professora Liana sugeriu a retirada do IV ponto de pauta, 
pois não houve envio de e-mail aos docentes solicitando envio de sugestões para os 
destaques, e colocou a pauta para aprovação. Posta em votação, a pauta foi aprovada 
por unanimidade, com exclusão do IV ponto. O Colegiado deu início, então, à discussão 
dos pontos. Ponto I. Discussão sobre possível convênio com IFRN. A professora 
Liana explicou que entrou em contato com uma servidora do IFRN para conseguir uma 
reunião para tratar dos termos do convênio, porém a servidora não pode comparecer a 
reunião para tratar dos detalhes, sem as informações da parte do IFRN, a professora 
abriu a discussão. Professor Brenno trouxe a ideia de buscar informações em outras 
instituições sobre a formação de turmas específicas para servidores, porém surgiu a 
dúvida sobre se a modalidade acadêmica do programa permitiria essa criação de turma 
ou reserva de vagas. Diante das dúvidas e sem uma proposta formal do IFRN, o 
colegiado optou por solicitar ao IFRN essa proposta e, após recebimento consultar a 
PROPPG. O colegiado aprovou esse encaminhamento. Ponto II. Apreciação e 
deliberação sobre Oferta de turmas 2021.2 (prazo: dia 25/07); A coordenação 
recebeu retorno de duas disciplinas: Gestão da Inovação (Profª. Ana Maria) e Decisões 
Financeiras (Profª. Liana Nobre). Alguns docentes se posicionaram de forma positiva a 
ofertarem disciplinas e a coordenação ofereceu novo prazo para o envio da oferta de 
turmas por e-mail, os presentes aprovaram esse encaminhamento. Ponto III. 
Apreciação e deliberação sobre uso dos recursos do programa. Após discussão foi 
posta para votação a sugestão da professora Elizabeth de mandar uma mensagem aos 
docentes para fazer uma prospecção para uso em congressos e tradução para revistas 
e, confrontar isso com o orçamento do Programa, de forma a destinar os recursos para 
as rubricas necessárias; posta em votação essa proposta foi acatada por todos os 
presentes. Nada mais havendo a tratar, a presidente da reunião, Liana Holanda 
Nepomuceno Nobre, agradeceu a presença e a participação de todos e deu por 
encerrada a reunião. E eu, Acácia Camila Diógenes Costa, lavrei a presente ata 
através da gravação da reunião disponibilizada pela Coordenadora do Programa de Pós-
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Graduação em Administração, Liana Holanda que, depois de lida e aprovada, será 
assinada por mim e pelos demais presentes na reunião. Mossoró, RN, dezenove de julho 
de dois mil e vinte um 
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